HTorosasi koHTpOaBbHaAsI padoTa no aaredpe 9 kiaacc
(2 yaca)

JleMOHCTpallMOHHBIN BapUAHT

1). Yopoctute BeIpakeHHE:
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2). Pemnte cucteMy ypaBHEHHI:

x+2y=11

xy =14
3). Haiiaute 061acTh 1OMyCTUMBIX 3HAUEHUH (DYHKLIWH:

_ x-1
y = #
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4) HOCTpOP'ITC Fpa(I)I/IK (byHKHI/H/I y = . yKa)KI/ITe, HpI/I KaKHuX 3HAYCHUAX X (byHKHI/Iﬂ HpI/IHI/IMaeT ITIOJIOKUTCIIbHBIC
X

3HAYCHHMS M TIPH KaKUX — OTPUIATEIbHBIE.
5). Haiimute cymMy Bcex ABY3HAYHBIX YHCEIL.

6). Haiinute cymMMy 11ecTH MepBbIX 4WICHOB FeOMETPHUECKO mporpeccuu, ecim s = 81, =0,5..

7). PaccrosiHue oT myHKTa A /10 yHKTa B aBTOOYC M0IIKEH OBLT IIpoexaTh co cKOpocThio 60 ka/u. OnHAKO Ha cepeanHe
MyTH OH 3ajneprxkancsa Ha 30 MUHYT U, 9TOOBI TPUOBITH B IyHKT B 0e3 omo3ganus, yBemuani ckopocTs Ha 15 km/u. Kako-
BO paccTOsSHUE MeX Ay myHKTamMu A u B?




